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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η κρίση ανήκει μόνον 
στον Θεό» – Αρχή Τριωδίου στον πανηγυρίζοντα 
Ι.Ν. Αγίου Τρύφωνος Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Τρύφωνος Βόλου 
λειτούργησε την Κυριακή του Τελώνου και του Φαρισαίου, 1 
Φεβρουαρίου 2026 στο άνοιγμα της σπουδαίας περιόδου του 
Τριωδίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος παρατήρησε ότι «το Τριώδιο είναι περίοδος 
μοναδική και παιδαγωγική, που μας οδηγεί, βήμα – βήμα, στον τελικό σκοπό, που 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


είναι η Ανάσταση του Χριστού. Αν πορευτούμε συνειδητά στην περίοδο αυτή, θα 
νιώσουμε το μέγεθος της δωρεάς της Εκκλησίας στη ζωή μας».

Παρακολουθήστε σε επανάληψη τον Όρθρο και την Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία:
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Επικεντρώνοντας στην Ευαγγελική περικοπή του Τελώνου και Φαρισαίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος σημείωσε ότι 
«μας βοηθά να δούμε αυτή την μεγάλη αλήθεια, ότι δεν θα σωθούμε επειδή 
τηρούμε τυπικά τους Κανόνες ή διαθέτουμε κάποιες αρετές. Είναι πολύ σημαντικά 
όλα αυτά, αλλά αν συνοδεύονται από υπερηφάνεια και αυτοδικαίωση, μας ρίχνουν 
στην παγίδα του εγωισμού, τον οποίο αποστρέφεται ο Θεός. Θα σωθούμε, εφόσον 
διαθέτουμε επίγνωση της αμαρτωλότητάς μας, προσπαθούμε να περιορίσουμε τον 
εγωισμό μας, να νικήσουμε το θέλημά μας, δεν κρίνουμε και δεν υποτιμούμε τους 
άλλους. Η κρίση ανήκει στον Θεό και μόνον. Ο δικός μας δρόμος για την σωτηρία 
είναι η Ορθόδοξη πίστη μας, η ταπείνωση και η αυτογνωσία μας…».



Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης επεσήμανε ότι «η 
Εκκλησία μας καλεί σήμερα κάθε άνθρωπο να πορευτεί στον ασφαλή δρόμο του 
Τριωδίου, να μην παρασυρθεί από το κοσμικό πνεύμα, να κινηθεί στον έσω 
άνθρωπο, για να γνωρίσει τον εαυτό του και τον Χριστό. Ο Χριστός για όλους θα 
ανέβει στον Σταυρό και θα δωρίσει την Ανάσταση, καταργώντας τον φόβο του 
θανάτου. Την ταπείνωση και την μετάνοια ζητάει μόνον από εμάς».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος 
κατέστησε τον Εφημέριο του Ναού π. Γαβριήλ Βοϊτσέσκου, έγγαμο και πολύτεκνο 
Κληρικό μας, Πνευματικό – Εξομολόγο και του απένειμε το οφίκιο του Οικονόμου, 
εκτιμώντας το έργο και την προσφορά του στην πνευματική προαγωγή της 
ενορίας. Του συνέστησε, μάλιστα, να ασκεί το έργο του Πνευματικού με σύνεση, 
ταπείνωση και αγάπη και να μην επιδιώκει να αποκτά οπαδούς, αλλά πνευματικά 
τέκνα, μέσα στα οποία ελευθέρως να ενεργεί το Άγιο Πνεύμα.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, με πρόταση του π. Γαβριήλ, τίμησε την κ. 
Αικατερίνη Παπακυρίτση, που επί 50 συναπτά έτη διακονεί εθελοντικώς την 
ενορία, έχοντας διατελέσει μέλος του φιλοπτώχου ταμείου και του εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου. Ο Ποιμενάρχης απένειμε στην κ. Παπακυρίτση την Ιερά Εικόνα του 
Αγίου Μάρτυρος Τρύφωνος, τιμώντας στο πρόσωπό της όλους τους εθελοντές της 
ενορίας.








